Második Optikai Kozmológia 170218
2017-02-18, 22:50 Először összefoglalom a Kozmológiám alapjait.

A rho(x) függvény a rho(x) = d(x) egyenlet megoldása. div a(x) = - rho(x), a(x) = diff(d(x),x),

ennek megoldása divgrad d(x) = - d(x), azaz d(x) = sin(x) / x. A kiáradási sebesség:

beta(x) = sqrt(1 – d(x)^2). d(x) zérushelye az xm = Pi helyen van, ott a maximuma 1. 

Első Optikai Kozmológia: a kiáradó éterben a fény lassabban halad, emiatt a fény törik. 

Az x = x1 helyen levő galaxis az x2 helyen látszik, ahol x2 = int(d(x),x=0..x1).

Nos, di(x) = int(sin(x) / x, x) = Si(x), ennek maximuma az xm = Pi helyen van, és értéke 
1.8519. Ez azt jelenti, hogy az U látszó mérete nem R * Pi = 24.5 milliárd fényév, hanem csak 

R * 1.8519 = 14.3628 milliárd fényév. Az U mért kora viszont T = 13.798 milliárd év. Kell 

legyen  egy Második Optikai Kozmológia is, amely lecsökkenti a 14.3628-at 13.798-ra. Ez azt 

a feltevést tartalmazza, hogy az U mérete az T * c, ez azonban nem igaz. A valódi méret 

kisebb, csak 13.43332838 milliárd fényév. Ahogy azt majd látni fogjuk.

A Második Optikai Kozmológia a Shira erő képletén alapul, amiből kiderül, hogy az U-ban 

a fénysebesség maga is függ kismértékben a sűrűségtől. Ez egy újabb fénytörési faktort hoz 

be, ez az ami az U méretét tovább csökkenti. 
A Shira erő így néz ki: 
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ahol lambda0 = 4.670113129 a Shira állandó, amely azt 

tudja, hogy 
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. L = 1 / lambda0 = 0.214127575.
Ez akkor teljesül, ha a d = 0.03335695 választással élünk.

Ez egyenletes sűrűségű éterben érvényes. Ha az éter áramlik, akkor a sűrűsége rho(x) lesz, és 

a d módosul: d / rho(x) = d*x / sin(x) lesz belőle. 

Legyen [image: image3.wmf]az L közelítő értéke, és legyen
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a változó sűrűség miatt. Ekkor a d(x) függvény módosul: 
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Ez az 1 / C(x) függvény,
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és ez a d(x), az x = 3..xm tartományban.

A d(x) zérushelye az xm = 3.013337918 helyen van, és ott a függvény parabolikusan simul

az x tengelybe. Amúgy a d(x) majdnem olyan mint a sin(x) / x, csak a vége más.
A di(x) is módosul: int(sin(x) / x / C(x),x) lesz belőle, amely az xm helyen veszi fel a 

maximumát, és az xu = 1.828494578 lesz. 

Az U látszó mérete Ru = 
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 milliárd fényév lesz. 

Ez nem egyéb, mint Ru = c / H0, ahol H0 a Hubble állandó, H0 = 72.7536074 km/s/Mpc.

Az Univerzum állandó, öröktől fogva van, ám van egy látszólagos életkora. Ez azonban

nem Ru / c lesz, hanem 1 / H1, ahol H1 = 70.80894875 km/s/Mpc. Hogy adódik ki ez a szám?

Két egyenletünk van rá:
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. Ennek megoldása: 
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Fontos szám az xx = H0 / H1 is, ez 1.027463788. Ezzel az U látszólagos kora xx / H0 lesz, és 

az T = 13.80225848 milliárd év lesz. Miért ennyi az U látszólagos kora?

Mert az ún, tágulási diagram t = 0-tól t = H0 * T ig tart, ahol t = H0 * x, ám az nem x = 1-ig 

terjed, hanem x = xx-ig, azaz 1.027463788-ig. Az x = 1-nek a T = 1 / H0 = 13.43332838
milliárd év felel meg, ezt c-vel szorozva kapom az U látszólagos méretét, ami 13.43332838

milliárd fényév. Mindez szépen látható a tágulási diagramon:
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Ez a görbe az x = 1.027463788-nál veszi fel az y = 1 értéket, ami az Inflációs kozmológiában
az U méretét jelenti, és a0-lal jelölik. Itt x = H0 * t, míg nálunk x = r / R. Ha a két diagramot

össze akarom másolni, akkor az x = r / Ru választás kell, és ez már 0-tól xx-ig megy.

[image: image14.wmf]
[image: image15.wmf]
[image: image16.wmf]
[image: image17.wmf]
[image: image18.wmf]
[image: image19.wmf]
[image: image20.wmf]
[image: image21.wmf]
[image: image22.wmf]
[image: image23.wmf]
[image: image24.wmf]
[image: image25.wmf]
 [image: image26.wmf]
Itt az inflációs kozmológia függvényét számolom ki, úgy hogy 3 illesztési paramétert használok: a1, a2, a3-at. Ezeket úgy választom meg, hogy a két diagram tökéletesen egyezzen. A diagram tartalmazza az y = x egyenest is, viszonyítási alapnak. (piros egyenes)
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 Ez van, ha a két diagram nem egyezik…
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… és ez van, amikor a két diagram egyezik!

Megjegyzésem: ami ennél jobban passzol, az csal és festi magát!

Az illesztési paraméterek elemzése:

a1 a látható anyag, 7.6 %, a2 a sötét anyag, 12.3 %, a3 a sugárzási járulék, 2.91% és végül

a4 a kozmológiai Lambda tag, a sötét energia, ami 77.19%. Az első 3 tag összege 22.81%,
az internet pedig 23% sötét anyagot és 77% sötét energiát ír. Ez 8.3 ezrelék hiba, ami 

elfogadható, egész jó közelítés.

Második megjegyzésem: Nálam NINCS illesztési paraméter, a diagram számadatai

kiadódnak pusztán a 
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, c, G fizikai állandókból, és a lambda0, Pi és 
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 matematikai
állandókból, elemi műveletek segítségével. Jó, kell egykét integrál is…

De összességében az én elméletem sokkal egyszerűbb és természetesebb, mint a hivatalos.

Kristóf Miklós, 2017-02-18, 00:30
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